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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 17 (DEZESSETE) DE JANEIRO DO 

ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, 

RAFAEL LACERDA, JOÃO MELIN, CLÁUDIO, ANTENOR, 

PATRIARCA, MACÊDO MARQUES, PASTOR NETO, EDÍZIO 

MOREIRA, ROMUALDO, JORDÃO, SILVANA MACIEL, IVONALDO 

LIMA, DEMIR PEIXOTO, JÚLIO CÉSAR, ROBÉRIO SANTOS E 

MANOEL CORREIA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA AS REFERIDAS ATAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) - DENOMINA DE MARIA INÁCIO COSTA A ATUAL RUA 

RAMOS, SITUADA NO BAIRRO PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

SEMANA DE ATENÇÃO AOS CUIDADOS EM SAÚDE MENTAL PARA 

PAIS E CUIDADORES DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 008, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 
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DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE HAVER MECANISMO 

SONORO DE ORIENTAÇÃO PARA DEFICIENTES VISUAIS NOS 

SEMÁFOROS PARA PEDESTRES. PROJETO DE LEI DE Nº 009, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) - CRIA A POLÍTICA MUNICIPAL DA DOENÇA DE 

ALZHEIMER E OUTRAS DEMÊNCIAS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - INSTITUI O PROGRAMA DE SAÚDE MENTAL 

PARA PAIS E CUIDADORES DIRETOS DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UM CONVÊNIO/ACORDO DE COOPERAÇÃO ENTRE A 

PREFEITURA DE MARACANAÚ E O GOVERNO DO ESTADO DO 

CEARÁ, COM O OBJETIVO DE UTILIZAR AS ESCOLAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS NO PERÍODO NOTURNO COMO ANEXOS DAS 

ESCOLAS ESTADUAIS DE ENSINO MÉDIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA DE AÇÕES PREVENTIVAS À DEPRESSÃO E 

AO SUICÍDIO ENTRE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 009, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO (ANTENOR MARIANO) - 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 

PROFISSIONAL, CAPACITAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO PARA 
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EDUCADORES SOCIAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 010, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO 

MARTINS) - INSTITUI A DISTRIBUIÇÃO DO DICIONÁRIO DE LIBRAS 

QUE ESPECIFICA AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 011, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA - INSTITUI O 

PROGRAMA DE ENFRENTAMENTO DA OBESIDADE MÓRBIDA NA 

REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 012, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA - INSTITUI 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA SEMANA ESPECÍFICA NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL DE MARACANAÚ, AFINS DE UMA 

MELHOR SEGURANÇA ALIMENTAR. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 015 AO 028/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, 

PASTOR NETO, ANTENOR, JEORGENES CASTRO, RAFAEL 

LACERDA, EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, DEMIR PEIXOTO, 

ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL, PATRIARCA, JOÃO MELIN E 

ALINE DO HOSPITAL. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS, 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO E 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. PELA 
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ORDEM O VEREADOR ROMUALDO AGRADECE AO SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA, RAIMUNDO BEZERRA PELA ATENÇÃO E 

ANUNCIA QUE JÁ COMEÇARAM AS OBRAS NA RUA PEDRO 

CAETANO COM RUA OUTONO, NO BAIRRO PAJUÇARA. O 

PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, VEREADOR 

MACÊDO MARQUES SAÚDA A TODOS. FALA QUE FEZ UM 

REQUERIMENTO SOLICITANDO O CRAS PARA O ALTO DA 

MANGUEIRA, MAS NÃO FOI ACATADO POR JÁ TER SIDO 

REQUERIDO POR OUTRO VEREADOR E PARABENIZA AO 

VEREADOR ROMUALDO POR TÊ-LO FEITO. DIZ QUE A 

COMUNIDADE ESTÁ NECESSITANDO MUITO DESSE 

EQUIPAMENTO E PEDE QUE SEJA VIABILIZADO O MAIS RÁPIDO 

POSSÍVEL. O SEGUNDO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

VEREADOR JEORGENES CASTRO CUMPRIMENTA A TODOS. FALA 

DE SEU REQUERIMENTO SOBRE A NEUROCEARÁ E DIZ QUE 

CONVERSOU COM O SECRETÁRIO CAPITÃO WAGNER, 

PREOCUPADO COM AS 100 FAMÍLIAS QUE SÃO ATENDIDAS LÁ 

SEREM REALOCADAS PARA A CLINICA QUE ESTÁ SENDO 

CONVENIADA. FALA QUE NÃO QUERIA QUE ESSES PACIENTES 

PASSEM POR TODA BUROCRACIA DE IR A UMA UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE, ATRÁS DE GUIA MÉDICA PARA SER CADASTRADO NO 

SISTEMA, POIS JÁ PASSARAM POR TODO ESSE IMBRÓGLIO PARA 

CONSEGUIR A VAGA NA NEUROCEARÁ E QUER QUE TODOS 

ESSES PACIENTES FOSSEM ENCAMINHADOS PELO SISTEMA DE 

REGULAÇÃO DA PREFEITURA DIRETAMENTE PARA A 

NRMULTICLINICA QUE ESTÁ SENDO CREDENCIADA. FALA 

TAMBÉM SOBRE O CENTRO DO AUTISMO QUE JÁ TEM DATA DE 
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INAUGURAÇÃO, QUE SERÁ NO PRÓXIMO DIA 06 DE FEVEREIRO 

NA RUA 13, CONJUNTO JEREISSATI. DIZ AINDA SE SENTIR 

INCOMODADO COM A QUESTÃO DAS MATRÍCULAS NAS ESCOLAS 

E QUE EM CONTATO COM O SECRETÁRIO GEORGE VALENTIM 

ABORDOU ALGUNS PONTOS, COMO, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 

QUE ESTÃO TENDO PRIORIDADE NA MATRÍCULA, E LHE FOI 

GARANTIDO QUE COM O PROCESSO SELETIVO PARA OS 

CUIDADORES REALIZADO NO ANO PASSADO, TODA CRIANÇA 

COM DEFICIÊNCIA QUE NECESSITAR DE CUIDADOR SERÁ 

ASSISTIDA. DIZ QUE O PROCESSO DE MATRÍCULAS FOI FEITO 

COM AGENDAMENTO ONLINE E ALGUMAS FAMÍLIAS QUEREM A 

MATRÍCULA EM DETERMINADA ESCOLA, MAS AS VAGAS JÁ 

ESTÃO TODAS PREENCHIDAS, MAS QUE NENHUMA CRIANÇA VAI 

FICAR SEM VAGA. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, VEREADOR PASTOR NETO CUMPRIMENTA A 

TODOS. FALA SOBRE O ESTÁDIO MUNICIPAL ALMIR DUTRA ONDE 

ESSA SEMANA TERÍAMOS UM GRANDE EVENTO ESPORTIVO, QUE 

É O INÍCIO DO CAMPEONATO CEARENSE, COM O JOGO DO 

MARACANÃ COM O CEARÁ SPORTING CLUB, E QUE SERIA UMA 

EXPECTATIVA GRANDE DOS DESPORTISTAS DO MUNICÍPIO EM 

FAZER PARTE DESSA FESTA. DIZ QUE ESTEVE NO ESTÁDIO PARA 

VER O ANDAMENTO DAS OBRAS, POIS A FEDERAÇÃO CEARENSE 

DE FUTEBOL E OS ÓRGÃOS DE SEGURANÇA PÚBLICA 

INDEFERIRAM A PARTIDA NO ESTÁDIO, QUE MESMO TENDO SIDO 

INAUGURADO NO ANO PASSADO, NÃO TEM A MENOR CONDIÇÃO 

DE ABRIGAR UMA PARTIDA OFICIAL DE FUTEBOL. DIZ AINDA QUE 

É LAMENTÁVEL QUE APÓS 20 ANOS DE UMA PROMESSA FEITA 
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PELO PREFEITO O ESTÁDIO AINDA ESTEJA INACABADO E QUE JÁ 

FORAM GASTOS MAIS DE 30 MILHÕES E NESSE MESMO PERÍODO 

A PREFEITURA DE HORIZONTE CONSTRUIU SEU SEGUNDO 

ESTÁDIO COM CAPACIDADE DE 10.500 PESSOAS E AGORA ESTÁ 

ADEQUADO PARA RECEBER JOGOS A NÍVEL NACIONAL. LISTA OS 

SETORES QUE ESTÃO SENDO FEITOS NESSA ETAPA QUE ERA 

PARA JÁ ESTÁ CONCLUÍDA COM O CUSTO DE MAIS DE 4 MILHÕES 

DE REAIS. QUESTIONA QUE O MARACANÃ ESTÁ NA SÉRIE D DO 

CAMPEONATO BRASILEIRO E SE GASTOU TANTO EM UM ESTÁDIO 

QUE NÃO TEM CONDIÇÕES PARA RECEBER UMA PARTIDA 

ENQUANTO EM HORIZONTE SE GASTOU MENOS E JÁ ESTÁ APTO 

A RECEBER JOGOS DE FUTEBOL A NÍVEL NACIONAL E APROVADO 

PELA CBF. DIZ QUE É UMA VERGONHA PARA UMA CIDADE COMO 

MARACANAÚ QUE ESSA OBRA NÃO TENHA SIDO CONCLUÍDA E 

QUE INVÉS DE A PARTIDA DO CAMPEONATO CEARENSE SER EM 

NOSSA CIDADE, OS TORCEDORES TERÃO QUE IR A FORTALEZA 

PARA ASSISTIR AO JOGO. FINALIZA PROTESTANDO SOBRE A LIGA 

CARNAVALESCA CRIADA NO DIA 10 DE JANEIRO E EM APENAS 7 

DIAS CONSEGUE CAPTAR RECURSOS DO MUNICÍPIO NA ORDEM 

DE MAIS DE 1 MILHÃO DE REAIS, ENQUANTO OUTRAS ENTIDADES 

QUE ESTÃO HÁ MUITO TEMPO PRESTANDO SERVIÇO E NADA 

CONSEGUEM. CITA QUE A PREFEITURA VAI INVESTIR 650 MIL EM 

UMA ESCOLA DE SAMBA NO RIO DE JANEIRO E GASTOU 250 MIL 

NA COPA DAS FAVELAS E QUE ISSO É UM DESRESPEITO COM O 

ERÁRIO PÚBLICO E COM AS PESSOAS QUE TRABALHAM E DÃO A 

VIDA POR ESSE MUNICÍPIO. FALA AINDA QUE A MAIORIA DOS 

VEREADORES CONCORDAM COM ELE, MAS IRÃO VOTAR  
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FAVORÁVEL POR SER DA BASE E NÃO PODER QUESTIONAR. 

FINALIZA DIZENDO QUE É UM VERGONHA O QUE É FEITO COM OS 

RECURSOS QUE PODERIAM SER MELHOR INVESTIDOS PRA DAR 

MAIS INCENTIVOS AS ESCOLINHAS DE FUTEBOL E AO SETOR DE 

CULTURA QUE FAZEM TRABALHOS NOS BAIRROS. O SEGUNDO 

INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA DIZENDO QUE ESTEVE REUNIDO 

NA SALA DA PRESIDÊNCIA COM O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO E 

O SINDICATO DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, QUE VIERAM TRATAR DAS PAUTAS DAS 

REIVINDICAÇÕES E FAZER ALGUMAS COLOCAÇÕES COM 

RELAÇÃO AO ENTENDIMENTO ENTRE SINDICATO, PREFEITURA E 

CÂMARA. DIZ QUE O SINDICATO TEM UMA NOVA DIRETORIA QUE 

QUER FAZER UMA RETOMADA DO DIÁLOGOS COM O PODER 

PÚBLICO. INFORMA QUE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO IRÁ 

RECEBER O SINDICATO NA QUINTA-FEIRA 18 DE JANEIRO. SE 

MOSTRA PREOCUPADO COM RELAÇÃO AO QUE ESTÁ 

ACONTECENDO EM MARACANAÚ. NÃO SE PODE NEGAR OS 

AVANÇOS QUE O MUNICÍPIO VEM TENDO EM DIVERSAS ÁREAS, 

MAS NÃO PODEMOS ESQUECER DAS DOENÇAS QUE PASSA A 

POPULAÇÃO PRINCIPALMENTE MAIS POBRE COMO A VIOLÊNCIA 

E RELATA O CASO OCORRIDO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO 

PARQUE JARI. DIZ QUE QUANDO ERA PREFEITO 20 ANOS ATRÁS 

INSTITUIU A GUARDA MUNICIPAL QUE TOMOU POSSE NO ANO DE 

2005. RECLAMA QUE MESMO APÓS TANTO TEMPO A GUARDA 

AINDA TEM O MESMO NÚMERO DE GUARDAS MUNICIPAIS, CRIOU 

APENAS 40 VAGAS, SENDO QUE MUITOS DESISTIRAM OU 
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PASSARAM EM OUTROS CONCURSOS E HOJE A GUARDA 

MUNICIPAL ESTÁ DEFASADA. QUESTIONA PORQUE A 

PREFEITURA NÃO CRIA MAIS CARGOS E REGIONALIZA PARA DAR 

PROTEÇÃO AO PATRIMÔNIO PÚBLICO, ISSO ATENDERIA A 

POPULAÇÃO E AOS PROFISSIONAIS QUE PRESTAM SERVIÇO 

NESSES EQUIPAMENTOS PÚBLICOS. CITA QUE FOI NOTICIADO EM 

JORNAIS E TELEVISÃO A FALTA DE REMÉDIOS EM MARACANAÚ. 

DIZ QUE É DESUMANO A PREFEITURA NÃO PREVÊ OU NÃO 

COMPRAR EMERGENCIALMENTE. FALA AINDA QUE AS FAMÍLIAS 

NÃO ESTÃO ENCONTRANDO VAGAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS E ESTADUAIS. DIZ QUE A QUALIDADE DO ENSINO 

PÚBLICO NO ESTADO DO CEARÁ ESTÁ MELHORANDO, MAS O 

ESTADO E O MUNICÍPIO TÊM QUE ESTÁ PREPARADOS PARA 

CONSTRUIR MAIS ESCOLAS E CONTRATAR MAIS PROFISSIONAIS 

PARA A ÁREA DE EDUCAÇÃO. QUESTIONA O POUQUÍSSIMO 

NÚMERO DE ESCOLAS E CRECHES CONSTRUÍDAS NOS ÚLTIMOS 

20 ANOS. CITA QUE JÁ FALOU COM A COORDENADORA DA CREDE 

PEDINDO MAIS ESCOLAS E QUE TODA VEZ QUE SE COLOCA UMA 

ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL TEM QUE SE CONSTRUIR OUTRA, 

POIS OS ALUNOS DE UM TURNO FICA EM TEMPO INTEGRAL. E 

QUESTIONA PARA ONDE VÃO OS ALUNOS DO OUTRO TURNO. 

FALA QUE AS FESTAS SÃO MUITO IMPORTANTES, MAS DEPOIS 

QUE PASSA VOLTAMOS A REALIDADE. DIZ QUE COMPETE AOS 

VEREADORES VER O QUE PRECISA SER FEITO E SUGERIR AO 

PREFEITO E ELE COLOQUE NO ORÇAMENTO PARA QUE AS 

COISAS MELHOREM. INDAGA SOBRE A QUESTÃO DOS 

PATROCÍNIOS, PRINCIPALMENTE A ESCOLA DE SAMBA DO RIO DE 
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JANEIRO INVÉS DE CONCLUIR O HOSPITAL DE MARACANAÚ. DIZ 

QUE A PREFEITURA NÃO TEM PRIORIZADO O QUE DEVE SER 

PRIORIDADE. FALA TAMBÉM A QUESTÃO DO ESTÁDIO, POIS O 

MARACANÃ ESTÁ NA PRIMEIRA DIVISÃO CEARENSE E IRÁ 

DISPUTAR A SÉRIE D NACIONAL, MAS O ESTÁDIO AINDA NÃO FOI 

CONCLUÍDO. CITA AINDA QUE OS ESTÁDIOS DE JUAZEIRO DO 

NORTE E HORIZONTE FORAM FEITOS EM POUCO TEMPO. FALA 

QUE MARACANAÚ NÃO ESTÁ PREPARADO PARA RECEBER 

TURISMO E QUE OS TURISTAS VÃO A FORTALEZA OU 

JERICOACOARA PORQUE TÊM CONDIÇÕES PARA RECEBÊ-LOS. O 

TERCEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS SAÚDA A TODOS. INICIA FALANDO QUE O 

ESTÁDIO MUNICIPAL TEM CONDIÇÕES DE JOGO E QUE OS 

LAUDOS FORAM APROVADOS. DIZ QUE A FEDERAÇÃO CEARENSE 

LIBEROU O ESTÁDIO PARA JOGOS, MAS NÃO DESSE PORTE, POIS 

O CEARÁ COLOCOU EM UM TREINO MAIS DE 15 MIL PESSOAS. 

FALA QUE A PREFEITURA ESTÁ PROVIDENCIANDO OS LAUDOS, 

MAS PARA UM NÚMERO LIMITE DE TORCEDORES PARA MAIOR 

SEGURANÇA, POIS SERIA IRRESPONSÁVEL LIBERAR PARA ACIMA 

DO QUE O ESTÁDIO COMPORTA. SOBRE AS OBRAS, O VEREADOR 

DIZ QUE TODO ESTÁDIO PRECISA DE MANUTENÇÃO E QUE ANO 

PASSADO HOUVE JOGOS NO MESMO E A EXEMPLO DO PV E 

CASTELÃO SEMPRE É FEITO AS MANUTENÇÕES NO ESTÁDIO. DIZ 

QUE HAVERÁ JOGOS NO ESTÁDIO MUNICIPAL E CONVIDA A 

TODOS PARA IREM ASSISTIR AOS JOGOS DO MARACANÃ. EM 

RELAÇÃO À SEGURANÇA PÚBLICA É DE RESPONSABILIDADE DO 

GOVERNO DO ESTADO. DIZ QUE TEM DEPUTADOS ESTADUAIS 
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COM PROXIMIDADE AO GOVERNADOR QUE PODERIAM PEDIR 

MAIS POLICIAMENTO PARA MARACANAÚ, POIS É INSUFICIENTE O 

PARA ATENDER TODA A POPULAÇÃO. DIZ QUE O PREFEITO FEZ 

CONCURSO PARA A GUARDA MUNICIPAL, AGENTE 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE ENDEMIAS E TODOS 

SERÃO CHAMADOS. FALA QUE RECLAMAM DO SÃO JOÃO DE 

MARACANAÚ NAS VÉSPERAS E DURANTE A FESTIVIDADE, MAS 

DEPOIS NINGUÉM FALA DO SUCESSO DO SÃO JOÃO QUE É 

RECONHECIDO COMO UM DOS MAIORES DO BRASIL. DIZ QUE O 

PREFEITO TEM A INTENÇÃO DE TRAZER O MESMO SUCESSO 

COM O CARNAVAL. CITA QUE O BAIRRO ACARACUZINHO É UM 

CELEIRO DE ARTISTAS E TEM A ESCOLA DE SAMBA QUE FOI 

CAMPEÃ EM FORTALEZA POR MUITOS ANOS. FALA AINDA QUE 

ESSAS FESTIVIDADES AJUDAM NO COMÉRCIO COMO UM TODO, 

DESDE A COSTUREIRA, OS BARRAQUEIROS AOS ARTISTAS 

LOCAIS. DIZ QUE VAI INCREMENTAR A ECONOMIA LOCAL, 

VALORIZAR OS NOSSOS ARTISTAS E AS ESCOLAS DE SAMBA E 

TRAZER AGREMIAÇÕES DE OUTROS LUGARES PARA DESFILAR 

EM MARACANAÚ. EM RELAÇÃO AS VAGAS O VEREADOR DIZ QUE 

TEM VAGAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, MAS NÃO NA ESCOLA 

BILÍNGÜE E NEM NAS ESCOLAS CÍVICO-MILITARES E FINALIZA 

DIZENDO QUE O PREFEITO E O SECRETARIO DE EDUCAÇÃO 

GARANTIRAM QUE NÃO VAI FALTAR VAGA PARA OS 

MARACANAUENSES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES MACÊDO MARQUES E EDÍZIO MOREIRA. 

DEPOIS DISSO, ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 
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DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 001, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CONCEDER AO ESTADO DO CEARÁ, O IMÓVEL QUE 

INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 002, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR 

A SER EDUCACIONAL S.A. (UNINASSAU), OS IMÓVEIS QUE INDICA, 

DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 003, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER A POSSE 

ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, 

DO IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BASE DOS SERVIDORES 

DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 005, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR 

MENSALMENTE COM A ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS E 

PREFEITOS DO ESTADO DO CEARÁ - APRECE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 006, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, A ADQUIRIR 

COTA DE PATROCÍNIO DA LIGA CARNAVALESCA DE MARACANAÚ - 

LICAMARÁ, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 007, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, A ADQUIRIR 
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COTA DE PATROCÍNIO DO GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE 

SAMBA ACADÊMICOS DE VIGÁRIO GERAL, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA:PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 001, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DO PROGRAMA 

DE OFTALMOLOGIA DE SAÚDE ESTUDANTIL (ANYA) PARA 

ESTUDANTES DO ENSINO MÉDIO EM MARACANAÚ, ADIÇÃO DAS 

ESPECIALIDADES DE OTORRINOLARINGOLOGISTA E 

FONOAUDIÓLOGO À GRADE DE ATENDIMENTO DO PROGRAMA, 

PROPORCIONANDO CUIDADOS ABRANGENTES PARA A SAÚDE 

DOS ESTUDANTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O PROJETO DE ORIENTAÇÃO SOBRE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIAS PARA PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO (ANTENOR MARIANO) - 

PERMITE A CESSÃO GRATUITA DOS ESPAÇOS FÍSICOS DAS 

UNIDADES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ, PARA O FUNCIONAMENTO DE CURSOS PRÉ-

UNIVERSITÁRIOS POPULARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO CTD - CENTRO DE TRATAMENTO DO DIABETES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 
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SALES) - CRIA O FESTIVAL MUNICIPAL DE FÉRIAS RADICAIS DAS 

JUVENTUDES - FERMFRJ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AS 

MENSAGENS DE Nº 003 E Nº 007, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO FOI APROVADA COM OS VOTOS FAVORÁVEIS DE 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, JORDÃO, JOÃO MELIN, 

IVONALDO LIMA, CLÁUDIO FREITAS, ANTENOR, MACÊDO 

MARQUES, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO E 

SILVANA MACIEL. E VOTOS CONTRÁRIOS DE JÚLIO CÉSAR E 

PASTOR NETO. A MENSAGENS DE Nº 006, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO FOI APROVADA COM OS VOTOS FAVORÁVEIS DE 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, JORDÃO, JOÃO MELIN, 

IVONALDO LIMA, CLÁUDIO FREITAS, ANTENOR, JÚLIO CÉSAR, 

MACÊDO MARQUES, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, 

ROMUALDO E SILVANA MACIEL. E VOTO CONTRÁRIO DE PASTOR 

NETO. OS DEMAIS PROJETOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 


